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Compte-rendu du conseil municipal du Jeudi 21 Septembre 2023 

CONSEIL MUNICIPAL DE QUERRIEU 

 

Compte rendu de la réunion du jeudi 11 Avril 202 

 

Nbre de membres afférents au Conseil Municipal : 15 - Nbre de membres en exercice : 15 - Nbre de votants : 14 

Date de la Convocation :  jeu. 21 mars 18:12 - Date d’affichage : jeu. 21 mars 18:12 

 

L’an deux mille vingt-quatre, le onze avril à dix-huit heures, le Conseil Municipal régulièrement convoqué s’est réuni à l’école, située route 

nationale sous la présidence de Monsieur SANGLARD Jonathan, Maire. 

 

Désignation du secrétaire de séance : Madame AMIABLE Marie-Paule 

Étaient présents : Monsieur SANGLARD Jonathan, Madame AMIABLE Marie-Paule, Madame CUEILLE Isabelle, Madame DESCAMPS Lucie, 

Monsieur FOULONJérôme, Madame CAILLY Isabelle, Monsieur GOUPIL Jean-Marie, , Monsieur Adrien LEIGNEL, Monsieur Denis PHILIPPON 

, Madame LANGLOIS Doriane,Monsieur HORVILLE Sébastien, Madame Isabelle GUY et Monsieur CAILLY Pascal 

Était absent : Monsieur Yves BENOIT 

 

1) INFORMATIONS DIVERSES 
 

Monsieur le Maire informe le conseil municipal que depuis la dernière réunion : 

 

⦁ La Course nature by Décathlon Amiens "Les Merlettes " est reportée au 8 Septembre 2024  

 

⦁ CONTRÔLES DEKRA effectués 

⦁ Vérification gaz des équipements de cuisson de la salle des fêtes 

⦁ Vérification électrique de la salle des fêtes 

⦁ Vérification incendie de la salle des fêtes 

⦁ Vérification électrique de l’école/mairie/ l’atelier/ la salle des associations/électrique de l’église 

 

⦁ CONTRÔLE SCIP : Extincteurs effectués le 29 Mars 

 

⦁ CONTRÔLE CLOCHE DE L’EGLISE : Entreprise BODET - dans l'après-midi du Jeudi 18/04/2024. 

 

⦁ ECLAIRAGE DEFECTUEUX - EGLISE : Devis demandé à l’entreprise SIDEM pour mise aux normes (coût : 2640 euros 

TTC) décision du conseil municipal : accepte le devis et autorise Monsieur le Maire à signer celui-ci 

⦁ Réunion d'information - réglementation des débits de boissons et Licence : mardi 4 juin 2024 matin à Amiens . 

Monsieur informe le Conseil municipal qu’il a signé une licence « restaurant » pour le Kébab et non une licence 

III ou IV car selon la règlementation, ce type de licence n’est valable que par tranche de 1 licence pour 450 

habitants. Il informe également que ce restaurateur devra déclarer au service urbanisme le changement 

d’enseigne via une déclaration d’urbanisme. 

 

⦁ BORNE DE RECHARGEMENT - FDE80 étudie le déplacement de celle-ci suite aux travaux PPI AMIENS METROPOLE 

 

⦁ Le théâtre des turbulences propose des créations autour de la nature et de l'écologie dans lesquelles les 

spectateurs sont parties prenantes du spectacle, ils en deviennent acteurs, ce qui fait que chaque proposition 

est singulière. La compagnie propose de penser ensemble une résidence sur 3 ans sur notre territoire. Les 

coordonnées seront envoyées à Madame GOUPIL, Présidente de l’association « les amis de Querrieu) 

 

⦁ QUERRIEU: élue ville la plus sportive du Département de la Somme par le comité olympique et l’AMF80 

 

⦁ ASSAINISSEMENT : réclamation concernant des regards de visite au 5 Route d’Allonville. Les services d’Amiens 

métropole doivent tenir informé Monsieur le Maire. 

 

⦁ ELECTIONS EUROPEENES - 9 Juin : Monsieur le Maire demande aux conseillers présents de prendre note de cette 

date pour l’organisation du bureau de vote. 

 

⦁ CONTRÔLE SPORTEST : Aire de jeux et Multisports (effectué le 15 mars : RAS) 
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⦁ PROJET DE CREATION D’UNE CANTINE/GARDERIE : ROUTE D’ALLONVILLE : refus du conseil municipal de PONT-

NOYELLE. Madame CUEILLE et Monsieur SANGLARD , regrettent cette décision . Un email a été envoyé au Maire 

de Pont-Noyelle pour qu’il réfléchisse à une autre solution afin de pouvoir se mettre aux normes. Madame Cueille 

explique que les capacités d’accueil des enfants sont aujourd’hui trop justes dans les locaux actuels. 

Monsieur le Maire, a demandé à l’architecte d’étudier la possibilité d’installer un escalier de secours pour 

récupérer la classe de l’étage afin de réorganiser le bâtiment actuel. 

Il demande également à Madame Cueille des explications sur le fonctionnement du Sisco (charges de 

fonctionnement) car aujourd’hui, Querrieu supporte les frais de fonctionnement de la garderie (consommation 

EDF) mais également celui du bureau du Sisco. 

 

⦁ UFCV : proposition financière pour un accueil périscolaire/vacances scolaires et le mercredi sur Querrieu reçue 

: dossier à étudier 

 

⦁ AMSON HABITAT : M. KOLASIAK, Directeur de la Production Immobilière, d’AMSOM Habitat, rendez-vous fixé le 

lundi 15/04/2024 à 18h00 pour finaliser le projet de BEGUINAGE 

 

⦁ TAILLE ARBRE : Stade municipal : entreprise ELAGCONSEIL a traité les arbres morts ou représentant un risque (11 

unités) 

 

⦁ Association le combat de Charlotte contre l’amyotrophie spinale infantile de type 1 une petite fille de trois ans 

atteinte d’une grave maladie et habitant Pont Noyelles. Souhaite le prêt du terrain et des installations sportives 

pour organiser le 28 juin un tournoi de foot. 

 

⦁ Congrès des Maires de la Somme, Jeudi 28 mars 2024, à la Mégacité d’Amiens, Avenue de l’Hippodrome 

 

⦁ Matériel pour les employés municipaux - proposition BETONNIERE THERMIQUE 350L HONDA XHANDER (prix 2 

218,56 euros TTC) à étudier. Monsieur le Maire explique que le budget 2024 ne permet pas cette dépense mais 

qu’il met à disposition gratuitement de la commune sa bétonnière personnelle pour les travaux des employés. 

 

⦁ JURY Villes et Villages fleuries : passage pour l’obtention de la 2ème fleur - 21 Aout 2024 

 

⦁ Candidature pour siéger au conseil d’administration du CAUE acceptée lors de l’Assemblée générale pour 

Monsieur SANGLARD Jonathan, Maire de Querrieu. 

 

⦁ Rapport de Maintenance des PEI : passage des techniciens du 15 Mars : 

⦁ PI 20001 vanne de sectionnement, HS A remplacer 

⦁ PI 20003 situé au château d'eau vanne de sectionnement non trouvé, les techniciens pensent qu'elle est dans 

l'enceinte grillagée du CE (pas d'accès) 

⦁ PI 20007 après désobstruction et contrôle de la vanne celle-ci est HS A remplacer 

⦁ PI 20008 après désobstruction et contrôle de la vanne celle ci est HS A remplacer 

⦁ PI 20012 après désobstruction et contrôle de la vanne celle ci est HS A remplacer 

⦁ CI 30001 capabilité d'aspiration 75 m3/h (deux interventions annulée recherche de vanne et graissage PI type 

sec) 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’il faudra encore réaliser des frais sur la sécurité incendie car 

certaines vannes de sectionnement (voir ci-dessus) sont à remplacer 

 

⦁ Commission Communale des Impôts directs 2024 : Chaque année, la commission communale des impôts 

directs (CCID) est invitée à se réunir afin de donner son avis sur les bases des valeurs locatives calculées par le 

service foncier. Cette année, un procès-verbal complémentaire doit être signé par la CCID en présence de 

l’administration et en réunissant le quorum (article 345 de l’annexe III au CGI). 

Madame Guy, adjointe au Maire explique n’avoir pas reçu la délégation de Monsieur le Maire pour organiser 

cette réunion mais que c’est Monsieur HORVILLE, adjoint. 

 

⦁ Label APICITE : le label sera désormais attribué pour une période de 3 ans. Pour la campagne 2024, la date 

limite de remise du dossier de candidature est fixée au vendredi 4 octobre 2024. 

 

⦁ AMIENS METROPOLE CYCLISME : Demande d'autorisation passage dans votre commune Championnats des 

Hauts de France cycliste. Ces championnats vont rassembler 160 coureurs de la région Hauts de France et des 

régions limitrophes. La circulation des usagers de la route restera ouverte et sera ralentie uniquement lors du 

passage des coureurs... Cette manifestation débutera à 10h30 et se terminera aux alentours de 15h30, la remise 

des récompenses aura lieu au Château de Querrieu. 

 

⦁ Demande Graff sur les transformateurs de la commune : FDE/ENEDIS envoyée pour 2024 

 

⦁ FOND DE SAUVEGARDE DES ABEILLES : Appel à projet 2023-2024 déposé : Favoriser une biodiversité florale 

pérenne pour les pollinisateurs. Demande refusée car le dossier n’est pas assez complet 
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⦁ AEE - KERMESSE des écoles à Querrieu (Espace culturel et associatif) le 8 juin. 

 

⦁ ASQPN : demande acquisition d’une débroussailleuse : 848,00 euros TTC. Monsieur le Maire explique au conseil 

avoir demandé au club de se rapprocher de la Mairie de Pont-Noyelle pour cet outillage. Il explique que la 

commune reverse déjà par an 5000 euros au Club pour l’entretien du terrain de football contre 1500 euros de la 

Mairie de Pont -Noyelle , que celle -ci ne paie plus les factures de consommations EAU et EDF, ni les travaux de 

régénération du terrain (estimation 3000 à 5000 euros /an) depuis le rattachement à Amiens métropole de 

Querrieu. 

 

⦁ TOILETTES SECHES : visite de maintenance pour cette année 2024, dans le cadre du contrat de maintenance 

offert 3 ans après l'installation. Elle devrait être réalisée autour du mois d'octobre 

 

⦁ TRAVAUX ROUTE NATIONALE (PPI AMIENS METROPOLE) : Monsieur le Maire informe le conseil municipal que les 

travaux ne sont pas terminés : 

⦁ Reprise des pavés devant l’école à réaliser 

⦁ Pose des appuis-vélos à finir 

⦁ Mise en place de pépite et marquage à finaliser 

⦁ Manque panneaux de priorité à droite sur l’axe principal 

⦁ Mise en place pierres naturelles dans les massifs pour les protéger des automobilistes. 

Il informe également le conseil municipal que des modifications ont été apportées sur les traçages (voir ci-

dessous) 

 

 

 
 

Monsieur le Maire apporte des précisions sur les travaux afin de répondre au service voirie d’Amiens métropole: 

1- Réfection des places sont nécessaires dû au déplacement du passage piéton 

2- "Espace livraison" supprimé à la demande des commerçants afin de permettre un stationnement devant les 

commerces et permettre aux piétons de passer sur le trottoir (cette opération évite le stationnement sauvage des 

véhicules) cette solution a permis de créer 4 places vitales pour nos commerces de proximité. 

3- Les logos sur la voie verte proviennent de ceux prévus sur le passage piéton (pas de plus-value mais une meilleure 

compréhension pour tout le monde) Les voies cyclables d'Amiens métropole sont équipées de Logo pourquoi n'est-ce 

pas prévu à Querrieu ? 

4- Il n'y a pas de suppression de logo puisque cette zone est en "pépite" et n’a pas été réalisée par l’entreprise 

5- Les logos de ne sont absolument pas nécessaire sur cet endroit car la piste cyclable ne permet pas de l'utiliser le 

passage piéton 

Monsieur le Maire informe avoir répondu au service d’Amiens métropole qu’il est conscient que les services d’Amiens 

métropole sont les seuls interlocuteurs des entreprises sur place mais qu’il est confronté tous les jours aux riverains, 

automobilistes, piétons et qu’il pense que mon point de vue est essentiel et d'une importance capitale pour éviter les 

problèmes. Certaines modifications sont vraiment nécessaires et il pense qu'étant sur place, le Maire du village à son mot 

à dire 

Depuis le 28 Mars, il a signalé que l'absence des panneaux pour les priorités à droite est très embêtante car les 

automobilistes sont perdus à cause de leurs habitudes... Il demande que des panneaux soient installés dès que possible 

afin d'éviter les accidents 
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- PROPOSITION MODIFICATION DE VOIRIE – ROUTE NATIONALE :  

 

Monsieur le Maire, explique avoir reçu en début d’année un courrier signé par plusieurs riverains afin de sécuriser l’entrée 

de la commune sur la route nationale en venant d’Amiens où des véhicules double à grande allure. Les riverains qui 

sortent de leurs habitations se retrouvent très souvent face à face avec les véhicules. 

Monsieur le Maire rappelle qu’il est important de considérer cette demande et de trouver une solution. Il explique que 

celle-ci doit être pris en charge par la commune car les crédits d’Amiens métropole ne sont pas voté et ne permettent 

pas des aménagements plus conséquents avant 2027. 

 

Afin d’essayer de trouver une solution, Amiens métropole propose deux solutions : 

- La réalisation d’écluses provisoires à la sortie du village : 

Monsieur le Maire, soumet ce projet au vote : 10 votes pour 4 votre contre. Le projet est adopté 

- La mise en place de 2 panneaux cédez le passage pour rendre prioritaire la rue St ladre : 10 votes pour 4 votes 

contre. Le projet est adopté. 

 

 
 

 

FETE FORAINE : Madame Amiable Marie-Paule, 1 ère adjointe informe le conseil municipal que le forain, M. DUBUISSON 

demande désormais 500€ au lieu de 200€ pour venir avec son manège le 17 juin. Cette augmentation est dûe au 

changement de la date de la brocante demandé par l’Amicale des chasseurs. Le forain estime une perte prévisionnelle 

importante. Après concertation, le conseil municipal n’a pas d’autre choix que d’accepter cette plus-value afin de 

maintenir la traditionnelle fête du 3 village. Celle-ci aura lieu rue de la cavée.  

 

⦁ FEU D’ARTIFICE : Madame Amiable Marie-Paule, 1ère adjointe informe le conseil municipal qu’avec l’accord de 

Madame Y. D’ALCANTARA, le feu d’artifice des deux communes aura lieu au château. Un nouveau spectacle sera 

proposé avec musique de fond. 
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2) BUDGET 2024 : EXERCIE 2024 

 
Monsieur le Maire, présente à l’assemblée délibérante le budget 2024 et le soumet au vote. Il explique que le budget 

prévisionnel de clôture de l’exercice 2024 sera légèrement inférieur à celui de 2023 car certaines recettes ne peuvent 

pas être inscrites pour l’instant. 

 

 
 

Il présente ensuite les recettes prévisionnelles de la commune d’ici 2026 :  
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Monsieur le Maire propose également de ne pas augmenter les taux d’impositions des taxes directes locales pour 2024 : 

 

 
Le conseil municipal accepte cette proposition à l’unanimité. 

Il présente ensuite les différentes dans les tableaux recettes de la commune : 
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Monsieur le Maire présente ensuite la fiche des dotations de l’état pour l’année 2024. Il informe le conseil qu’une dotation 

particulière relative aux conditions d'exercice des mandats locaux (DPEL) . Elle a été mise en place afin d' assurer aux 

petites communes rurales les moyens nécessaires à la mise en œuvre de la loi n°92-108 du 3 février 1992 relative aux 

conditions d 'exercice des mandats locaux. Cette dotation est plus particulièrement destinée à compenser les dépenses 

obligatoires entraînées par les dispositions législatives relatives aux autorisations d'absence, aux frais de formation des élus 

locaux et à la revalorisation des indemnités des maires et des adjoints. Elle est répartie uniformément entre les communes 

éligibles sous la forme d'une dotation unitaire annuelle. En métropole, la dotation particulière « élu local » est attribuée 

aux communes dont la population DGF est inférieure à 1 000 habitants 
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Monsieur Horville, Adjoint au Maire explique que Le Gouvernement porte une grande attention à la situation des maires 

et particulièrement des élus des communes de moins de 3500 habitants, notamment au regard des indemnités de 

fonction qui peuvent leur être servies. Par ailleurs, autre apport de la loi Engagement et proximité, le maire perçoit une 

indemnité égale au plafond légal, sauf délibération du conseil municipal prise à sa demande expresse, en application 

de l'article L2123-23 du code général des collectivités territoriales (CGCT) Le Gouvernement a, dans le même temps, 

augmenté la dotation particulière relative aux conditions d'exercice des mandats locaux dont peuvent bénéficier les 

petites communes rurales au sens de l'article L2335-1 du CGC (Dotations aux élus locaux soit pour QUERRIEU 3320,00 euros 

pour 2024)  

Monsieur Horville propose compte-tenu de la dotation d’augmenter conformément à la loi le montant des indemnités 

de Monsieur le Maire de 16,2% et de Madame Amiable 1 ère adjointe de 2.4%.  

Il propose ensuite compte-tenu de ses obligations professionnelles provoquant des absences de réduire son indemnité 

d’élu de 2.40% Le conseil municipal vote à l’unanimité pour la proposition. 

 

Après analyse du budget, le conseil municipal vote à l’unanimité pour le budget proposé par Monsieur le Maire. 

 

3. CONVENTION DE REMBOURSEMENT - ENTRETIEN DES COURTS DE TENNIS - AMIENS METROPOLE 
 

Monsieur le Maire présente la délibération d’Amiens métropole du 14 décembre 2023, ainsi que l'avenant N°3 concerné 

qui a pour objet une modification de la convention de remboursement pour y ajouter l’entretien des terrains de tennis. 

L’entretien de ces terrains est assuré par la commune de Querrieu à compter du 1er janvier 2024. 

 

 
Pour la taille des haies l’année 2020 reste l’année de référence pour l’actualisation des données telle qu’indiqué dans la 

convention du 24 décembre 2019. 

Pour l’entretien et le nettoyage des terrains de tennis, l’année 2023 constitue l’année de référence pour l’actualisation 

des données. 

L’actualisation des données sera opérée en appliquant au montant du remboursement la variation constatée de l’indice 

du point de la fonction publique entre le 1er janvier de l’année n pour laquelle le remboursement est à opérer et le 1er 

janvier de l’année n-1. 

Après délibérations, le conseil municipal autorise à l’unanimité Monsieur le Maire à signer cette convention. 

 

4. PRIME POUVOIR D’ACHAT POUR LE PERSONNEL COMMUNAL : 
La prime de pouvoir d’achat exceptionnelle, d’un montant forfaitaire, vise à soutenir les agents publics face à l’inflation 

et sera versée aux agents éligibles à compter du mois d’octobre 2023. 

Après concertation, l’ensemble des élus valide une prime de 150.00 euros pour le personnel de la commune. 
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5. PROJET DU CMJ (CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES) graff sur les transformateurs Enedis/fde 

 

Monsieur le Maire explique que les transformateurs appartiennent à la FDE et à ENEDIS et que ce type de projet doit être 

conventionné. 

Monsieur le Maire explique avoir proposé aux jeunes du CMJ de travailler sur les projets d’embellissement des 5 

transformateurs. Il présente ensuite les différents projets :  

 

 
 

 

 
Monsieur le Maire, propose au conseil municipal de financer avec la Fde l’embellissement des transformateurs sur 3 ans 

(2024/2025/2026) Le poste sera pris en charge début 2026 par la FDE en 2026.  

 

Les postes N°2 MUR DU CHATEAU et N°4 ROUTE D’ALLONVILLE seront financés par la commune en 2024 (budget 

estimatif de 2750.00 € Les postes N°3 RUE DE LA CAVEE et N°5 ROUTE NATIONALE seront financés par la commune en 

2025 (budget estimatif de 2450,00 €  

 

Le conseil valide à l’unanimité la proposition de Monsieur le Maire et le thème proposé par le CMJ.  

Il autorise à conventionner avec la FDE/ENEDIS pour cette opération. 
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6. PROJET D’EQUIPEMENTS COMPLEMENTAIRE – PARC DES MERLETTES : 

 
Monsieur le Maire explique au conseil municipal que le dispositif équipements sportif du CONSEIL DEPARTEMENTAL se 

termine fin 2024. En cas d’accord de subvention, le projet est réalisable sous 4 ans. Il propose donc de réfléchir à un 

projet à l’horizon 2026-2027 pour équiper le parc des merlettes avec de nouveaux équipements. 

 

Monsieur le Maire propose de créer un parcours d’équilibre de type « Accrobranches » pour les enfants : 

 
 

Ce projet est une aire de jeu évolutive accessible des plus petits aux plus grands. S’aventurer sur divers éléments de 

grimpe et d’équilibre, proche d’un parcours accrobranche, le parcours Krapat permet de développer sa motricité en 

toute sécurité. Les parcours Krapats sont des épreuves d’obstacles physiques et mentales, conçues pour repousser vos 

limites et vous faire vivre une expérience unique. Ils permettent :  

- Franchissements d’obstacles naturels et artificiels 

- Épreuves d’endurance et de force 

- Challenges individuels et collectifs 

- Dépassement de soi et esprit d’équipe 

- Différents formats et niveaux de difficulté sont disponibles pour répondre à tous les profils. 

 

Monsieur le Maire propose de créer un parcours pour les VVT : 

 
Ces parcours sportifs offrent une variété d’obstacles, imitant les reliefs, les éléments hydrographiques et la végétation, 

pour reproduire les sensations du tout-terrain. 

Ces parcours sportifs ont été développés en étroite collaboration avec des éducateurs brevetés d’État en VTT et des 

moniteurs de trial, garantissant leur adaptabilité à tous les types de terrains. Ils permettent de développer l’équilibre, 

l’agilité, l’anticipation des obstacles, la conduite et la coordination. 

Les agrès proposés sont en plastique recyclé KLP, avec une garantie de 30 ans. 

 

 

 

mailto:mairie.querrieu@wanadoo.fr


 

Mairie de QUERRIEU (80115) : 1 rue du four des champs, 80115 QUERRIEU – téléphone 03 22 40 16 09 mairie.querrieu@wanadoo.fr  

Compte-rendu du conseil municipal du Jeudi 21 Septembre 2023 

Monsieur le Maire propose de créer un parcours de santé pour les PMR : 

 

 
 

Les modules du circuit sont conçus pour simuler les difficultés rencontrées à l’extérieur, permettant aux patients de 

s’entraîner et de s’adapter à diverses situations 

Ce projet permettrait aux ergothérapeutes, kinés et le personnel soignant, d’aménager et de combiner leurs programmes 

dans les meilleures conditions 

Le renforcement musculaire peut soulager la dépression, stimuler l’humeur, améliorer l’estime de soi, réduire le stress et 

l’anxiété, ainsi qu’améliorer la vision globale de la vie. 

Le renforcement musculaire pour les personnes à mobilité réduite aide à progresser vers l’autonomie et l’indépendance 

dans les activités de la vie quotidienne. 

 

 
 

Monsieur le Maire, présente au conseil municipal le PLAN DE FINANCEMENT possible pour ce projet. Après concertation 

le conseil municipal autorise Monsieur le Maire à déposer un dossier de demande de subvention pour ce projet global. 
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7. QUESTIONS DIVERSES : 
 

Madame Nathalie GOMBART, expose à Monsieur le Maire un problème de nuisances provenant de nids de corbeaux 

installés dans un terrain privé à proximité de chez elle. Elle fait lecture d’un courrier qui sera envoyé à la mairie en 

recommandé co-signé par plusieurs riverains. Elle explique dans ce courrier que l’installation des nids provoque des 

nuisances sonores insupportables pour les habitations les plus proches et qu’il faut trouver une solution dès que possible.  

 

Monsieur le Maire lui répond qu’il est au courant de ce problème, qu’il avait entamé des discussions avec le propriétaire 

de la parcelle concernée et que Madame Cailly Isabelle, conseillère municipale a contacté la fédération des chasseurs 

de la somme pour qu’il identifie l’espèce en place sur ce terrain.  

Monsieur le Maire, répond également que ce problème doit être étudié car outre ce problème pouvant être considéré 

comme un conflit de voisinage, il peut être également considéré dans certains cas comme trouble à la tranquillité 

publique du fait des nuisances sonores provoquées.  

 

Il propose de contacter le propriétaire dès que possible et d’organiser une réunion avec ou sans conciliateur de justice 

pour trouver une solution à l’ amiable avant d’engager une procédure.  

 

Monsieur le Maire suspend temporairement la séance afin de permettre aux personnes présentes dans le public de 

s’exprimer également. 
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